
EXAMEN DE BACALAUREAT 1985
SESIUNEA IUNIE

I. Se consideră funcţia f : R→ R, f(x) =

8<
:
xex, dacă x ≤ 0

x

1 +
√
x
, dacă x > 0

.

1. Să se reprezinte grafic funcţia g : [−1, 1]→ R, g(x) = f(x).

2. Să se arate că pentru orice x ≤ 0, avem f(x) ≥ ex − 1.

3. Să se calculeze o primitivă a funcţiei f .

II. Fie M mulţimea matricelor de forma

�
a 2b
b a

�
, unde a, b sunt numere raţionale.

1. Să se arate că M este o parte stabilă a inelului matricelor pătratice de ordinul doi cu coeficienţi raţionali,
ı̂n raport cu operaţiile de adunare şi de ı̂nmulţire a matricelor.

2. Să se arate că ı̂n raport cu operaţiile de la punctul 1, M are o structură de corp.

3. Să se stabilească un izomorfism ı̂ntre corpul M şi corpul Q(
√

2) = {a+b
√

2 | a, b ∈ Q}, ı̂nzestrat cu operaţiile
obişnuite de adunare şi de ı̂nmulţire.
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